

ДИВА

Н

*Флаг
Ливана*



*Герб
Ливана*



Ливан официальное название Ливанская Республика – небольшое гористое государство на Ближнем Востоке, расположенное на восточном берегу Средиземного моря. На востоке и севере граничит с Сирией, на юге – с Израилем.

Населе ние

Население Ливана — около 4 миллионов человек. Республика выделяется в арабском мире чрезвычайным религиозным разнообразием. В Ливане действует особая политическая система, так называемый конфессионализм, подразумевающий организацию государственной власти в соответствии с делением общества на религиозные общины.

Общая площадь Ливана — 10452 км². По размерам страна является 161-й в мире. Большая часть Ливана покрыта горами, кроме долины Бекаа на северо-востоке и вытянутого с севера на юг узкого равнинного участка вдоль берега моря.

Прибрежный Ливан отделяется от восточных регионов горными цепями Ливан и Антиливан. В Ливане имеются залежи известняка, железной руды, месторождения соли. Ливан богат водными ресурсами. Река Литани является основным источником воды для южных районов Ливана. Тем не менее, судоходных рек в стране нет.

География

Ливан из космоса



Ливан расположен на Ближнем востоке. На западе омывается Средиземным морем, береговая линия 225 км. На севере и востоке граничит с Сирией, на юге — с Израилем. Сирийско-ливанская граница имеет протяженность 375 км, ливано-израильская — 79 км. Небольшой отрезок границы Ливана с Голанскими высотами (Фермы Шебаа), оккупированными Израилем, является спорной территорией.

Административное деление

Ливан делится на 6 провинций которые в свою очередь делятся на 25 районов. Районы делятся на округа.

- 1 — Бейрут
- 2 — Горный Ливан
- 3 — Северный Ливан
- 4 — Бекаа
- 5 — Набатия
- 6 — Южный Ливан



До гражданской войны 1975—1990 Ливан был процветающим государством, финансовой и банковской столицей арабского мира, за что получил неофициальное название

«Ближневосточная Швейцария». Ливан пользуется также популярностью туристов.

После войны началась реконструкция экономики. Ливан понес тяжёлые потери среди гражданского населения, сотни тысяч стали беженцами.

Экономика

Преимущества:

Индустрия финансовых услуг. Потенциал для виноделия и выращивания фруктов. Низкая инфляция (в 2004 г. 0,5%). США сняли свои финансовые ограничения.

Слабые стороны:

Зависимость от импорта нефти и газа. Сельское хозяйство находится на уровне ниже довоенного. Высокие государственные долги. Сирия сбивает цены на товары первой необходимости. Сообщения о наркоторговле и коррупции подрывают доверие инвесторов.

Климат

Для Ливана характерен средиземноморский климат. В прибрежных регионах зима, как правило, прохладная, а лето – влажное и жаркое. Зимой в горах температура опускается ниже 0°, возможно выпадение снега. Часто случаются песчаные и пылевые бури.

В древнем Ливане в огромном количестве произрастали леса Ливанского кедра, ставшего символом страны. Столетиями деревья вырубались без пересадки как основной материал в кораблестроении.

Государственное устройство



Здание Ассамблеи представителей в Бейруте

Согласно конституции, Ливан является парламентской республикой.

Существующая более полувека «ливанская модель» (Конфессионализм) государственного устройства была создана в 1943 году в процессе обретения Ливаном независимости от Франции. Для того чтобы обеспечить более-менее равный доступ к верховной власти для всех религиозных конфессий.

**Благодар
ю за
внимани
е!**

Выполнила Андреева Диана